

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Практична психологія» з підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 012 Дошкільна освіта у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім.Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена з урахуванням багаторічного досвіду кафедри педагогіки, дошкільної та початкової освіти з підготовки фахівців спеціальності 012 Дошкільна освіта. Також у програмі враховано кращий досвід провідних вітчизняних закладів вищої освіти.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма спрямована на створення та забезпечення умов для якісної підготовки висококваліфікованих працівників закладів дошкільної освіти, конкурентноспроможних на ринку праці, компетентних, здатних до ефективної професійної діяльності в умовах сьогодення.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей, досягнення загальної мети програми та запланованих результатів навчання майбутнього фахівця з дошкільної освіти, відповідно до визначеної у програмі кваліфікації.

Програма має практико зорієнтований характер, передбачає формування професійних компетентностей майбутнього фахівця дошкільної освіти.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 012 Дошкільна освіта для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, запропонована кафедрою теорії і методики дошкільної та початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім.Тараса Шевченка, містить усі необхідні складові, відповідає встановленим професійним вимогам та може бути рекомендована для практичного використання та реалізації у практиці роботи закладів вищої освіти.

**Рецензент:**

*методист відділу дошкільної та початкової освіти ТОКІППО,  
голова відокремленого підрозділу у Тернопільській області  
Всеукраїнської громадської організації  
«Асоціація працівників дошкільної освіти»*



**Ірина Зубаль**

